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1- DADOS DA SAPATA





SC-________


- PAREDE
q par = _________ Kgf/m



e = _____ cm 


b viga = _____ cm


- SOLO (SPT)

PROFUNDIDADE DE ASSENTAMENTO: Hv = _______ m (Pág 12)




ESPESSURA DA CAMADA: Ec = ________ m





TIPO DE SOLO: __________


    TABELA PÁG 18




Nº DE GOLPES: N = ______
       s = ___, __ __ Kgf/cm2





X     Y     Z

- PEDRA 
GRANITO
22 X 22 X 22 cm 




BASALTO
15 X 30 X 40 cm
           x                         z



GRÊS

15 X 30 X 40 cm
                    y

- fck = 135 Kgf / cm2 ; c = 3 cm

- CORPO DA SAPATA 

EM PEDRA 


- BASE DA SAPATA EM 
CONCRETO 



(b)


PEDRA 


2- BASE DA SAPATA

b nesc = _1,05 x q par_ = _1,05 x ______ = ____ cm 

s x 100          _____ x 100



3 – EM PEDRA

3.1.

- Nº DE PEDRAS NA BASE:  Nb = _b nesc_ = _____ 

                                                           y ou z

 h DA VIGA = 30

                                             30

3.2.

- Nº DE PEDRAS DO CORPO: Nv = __Hy__ = _____ 

                                                             (X+3)

                                                       (REJUNTE = 3)


3.3 – EM CONCRETO

- LARGURA DA BASE EM CONCRETO:

   b = b nesc (múltiplo de 5) = ______ cm

- ESPESSURA FINAL DA LAJE:


   h =     h nesc     + 2 cm = _____ + 2 = _____ cm



      h nesc:

          - b até 60          8 cm   

          - b até 100      10 cm   

          - b até 140      12 cm   

4- APENDICES: (SIST. ESTRUT. 1)

                                                                               h

( _____ X __30___ )

     b               h                                                  b

(b = 20 a 30 cm)

4.1. CÁLCULO E DIMEN. DA VIGA DE FUNDAÇÃO:

- MOMENTO:  M  X =  _q par_ = ______ = _____ Kgfm

                                            8               8

- REAÇÕES:   V  Q = _q par_ = _______ = _____ Kgf

                                           2                2
- DIMENSIONAMENTO:


[image: image3.png]o




ESCOLHA: MENOR BITOLA

4.2. – CÁLCULO DIMEN DA LAJE DE FUNDAÇÃO   (item 3.3)

- ESQUEMA:

                                     qL = 10.000 x      s


                                                       qL = _____ Kgf/m2

                                   b/2

- MOMENTO FLETOR DA LAJE DE FUNDO:

Mx = __qL X (b/2)2_ = _____x  (______)2 = _____ Kgfm

                   2                            2

My = 0,25 x Mx = 0,25 x _______ = ______ Kgfm
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                                                APÊNDICE

                                                __  __, __ mm L=MNF

        30                                     __, __ mm L=_____

                                                __  __, __ mm L=MNF



                                                              PEDRA:

                                                            ______________

                                                                    LAJE DE FUNDAÇÃO

                                                                    SIM    NÃO 


         5

                                                             CONCRETO MAGRO



DETALHAMENTO DAS FERRAGENS

LAJE DE FUNDAÇÃO

SIM    NÃO                                                                                __, __ C/ __ L=_____


                                                                 3



                                                                 3


           3                                        3                             __, __ C/ __ L=MNF



INTERPOLAR





MOMENTO�
REAÇÕES�
�



r = 0, ___ ___ ___


v = 0, 0 ___ ___ ___


As = ___ , ___ cm2


�



bw =


K = _V_ = ___ , ___


        d


S máx = 12x l = ____cm�
�
l�



10�



125�



16�
�
e�



5,0�



6,0�



8,0�
�
�
Nº�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
S�
�
�
�
�
�
CA - 50�
CA - 60�
�



l�



5,0�



6,0�



8,0�
�
Sx�
�
�
�
�
Sy�
�
�
�
�
CA – 60


h nesc: _____ cm


�
�






